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| (Crtez prikazuje strujni krug Koji se sastoji od baterije, otpornika, zaruljice i vodi-

ta. o JC.)‘SP”W“O s obzirom na jakosti struja I koje prolaze vodi¢ima, Zaruljicom |
i;\“\‘ l\‘()n] g

a. h=h=1I1i>h. — R X1 &

b. I, >1L>1>1,. 11, h Il‘_
c. I = L > 12 o 13 ) I - \.+

d. 11212213214. 1

5. Na bateriju je prikljuCena Zaruljica. Spojem prolazi struja jakosti 1. Kad se u
seriju 8 prvom Zaruljicom prikljuéi jednaka druga zaruljica, Sto s€ dogada s jakoSCu
struje kroz bateriju?

a. Smanji se. b. Poveca se.

c. Ostaje 1sta. d. Postane jednaka nuli.

6. Dvajednaka otpornika otpora R spojena su na bateriju na &ijim je krajevima napon
od 9 V. Koliki je napon na svakom otporniku?

a. oV - o

b. 45 V. R }f d]gf},-
c. 5V. . \
d. Napon moze imati bilo koju vrijednost — \_//—-

ovisno o veli¢ini otpora R. U=9V



Crie? prikazuje dvije jednake aruljice. A 1 B. spojene na baterijy |
\ LR e e Kae.
ettt 2arulnee s obzirom na prethodnt sjaj. kada se prekidac P Zatvor ko ¢,

\\

Jarulpca A Zaruljica B
a. nede svetlin nece svijethtu + .
b. node svijethtn jace s ,
C. jade nece svijethn o
d. slabye slabije
8. Dvajednaka otpornika otpora R spojena su na bateriju na ¢ijim je krajevimg napoy
od 9 V. Koliki je napon na svakom otporniku?
a. o\ Mh_——~ﬁ_k;:1m_;
b‘ 4.5 \.: pass Mﬁi‘rR\—‘ o
c. SV, )
d. Napon mozZe imat bilo koju vrijednost — T
ovisno o velicini otpora R. =9V

9. Crtezi od 1. do IV. prikazuju Setiri vodi¢a duljina L i 2L te polumjera r i 2
nacinjena od bakra. Kako se odnose otpori pojedinih vodica?

r

L 2L
L —— 2L kot
N o : S \; A_ ZJQ Y
r@s) N/ Q ) )
L. L. II. Iv.
a. R, >R. >Ry, >R;. b. R, >R; >R, >R..
& R>R,>Ri> Ry d. Re.>R,=R; >R;.

10.  Jedan vodi¢ zamijenimo drugim vodicem istog materijala ali polumjer Zice je dva
puta veci. Otpor tog vodica je:

a. ostao isti: b. porastao 4 puta;
C. smanjio se 4 puta; d. porastao 2 puta.

1. Strujni krug ¢ine tri otpornika. Dva su jednaka i svaki ima otpor 100€. S_POje“i
su paralelno. a tre¢i od 50 Q. vezan je s njima u seriju. Ukupni otpor tog spoja jé:
a. 250Q. b. 150Q. c. 50Q. d. 100Q.

12. Kako svijetle iste Zaruljice A, B, Ci D u krugu prikazanom crtezom’ Poredajt®
sjaj zaruljica po veli¢ini.

— A
a. A=B=C=0D. — CQ
C. A>C>B>D. - 3 pS
d. A>C=D>B, |



— Tn jefinaka otpornika otpora 6 spojena su tako da im je ekvivalentni otpor
izmedu krajeva A 1 B jednak 9 2. Na kojem crtezu je prikazan taj spoj?

7 6 Q 6 Q ] ; 60 \
4 " Ten 6 B A 6 — B

[ II.
60 [—
el gal e eal
6 Q A ?
I11. b
c. Nalll d. NalV.

a. Nal. b. Nall



15. Na koj floSeni
Ly jem od predlo st th L . 5
omi¢emo lJ&\i'laC‘ n'lpky(}k ~enll strq_]n1h krugova mozemo mijenjati sjaj Zaruljice kad
P : T ”’"‘?m otporniku? Unutarnji otpor baterije zanemarite. Smatrajte
da se otpor zaruljice ne mijenja. .

= -1 |1 1 1t

A K A K AK
i I1. II. AK IV

b. Samo na crtezu Il

a. Samo na crtezu I.
d. Samo na crtezu IV.

c. Samo na crtezu I11.

a crtezu koji se sastoji od 1zvora napona £ i triju otpornika

16. Promotnite strujni krug n
jakosti struja I kroz pojedine otpornike?’

jednakih otpora R . Kakve su

a. 11:’-—12:13- R,
b. Il>12:I3-
c. L =0~ > Is. R, R,
d. 11>I2>13- ‘|}f
I



20.  Kod paralelnog spajanja otpornika ukupan otpor je uvijek:
a. jednak najmanjem otporu;
b. vec¢i od najmanjeg, ali manji od najveceg otpora;
c. manji od najmanjeg otpora,
d. veci od najveceg otpora.

21.  Udvostruci li se struja I koja prolazi baterijom, hoce li se elektromotorni napon
U na njezinim krajevima udvostruciti?
a. Da, elektromotorni napon na bateriji raste jer Ohmov zakon glasi U =] - R,

. ; . /
b. Da, elektromotorni napon na bateriji raste jer Ohmov zakon glasi U = R

c. Ne, jer kada se struja poveca dva puta elektromotorni napon se smanji dva puta.
d. Ne, jer je elektromotorni napon svojstvo baterije.
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